



Безопасность на льду

В зимний период в Санкт-Петербурге и в области увеличивается количество несчастных случаев, связанных с нарушением правил поведения граждан на льду водоемов. В связи с этим напоминаем несколько несложных правил безопасного поведения на водоемах.

Любителям зимней рыбалки перед выходом на лёд рекомендуем через средства массовой информации заранее ознакомиться с ледовой обстановкой и отсутствием сильных ветров в районе подледного лова.

Следует знать, что основной характеристикой безопасности льда является его толщина. Для одного человека с грузом она составляет около **7 см**, для группы людей - **9-12 см**. При передвижении по льду группой необходимо соблюдать дистанцию 3-5 метров. Рыбакам рекомендуем иметь с собой прочную верёвку длиной не менее **10 м**, нож или другой острый предмет, с помощью которого можно будет выбраться на лёд, если провалитесь. Обязательно **возьмите с собой мобильный телефон**, с его помощью можно будет вызвать спасателей.

Не игнорируйте запрещающий знак «ВЫХОД НА ЛЁД ЗАПРЕЩЁН!». Помните, что выезд автотранспортных средств на лёд категорически запрещён.

На территории Красносельского района находится большое количество внутренних водоёмов, на которых любители активного отдыха катаются на коньках. Это полезное для здоровья занятие часто заканчивается трагедиями. Лёд не прочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, кустов и камыша. **Никогда не оставляйте бёз присмотра детей, катающихся на коньках по льду водоёмов.** Спуск на санках и лыжах с гор с выездом на ледяную поверхность озёр и водоёмов так же таит в себе опасность. Если температура воздуха выше нуля градусов держится более трёх дней, прочность льда снижается на четверть. Любителям катания на мотосанях, а также лыжных и пеших прогулок по льду Финского залива следует знать:

ВЫХОД В РАЙОН ФАРВАТЕРА СТРОГО ЗАПРЕЩЁН.

Если вы всё-таки провалились под лёд, не паникуйте, примите меры для того, чтобы выбраться. Прежде всего, раскиньте руки, пострайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения. Не баражтайтесь в воде – это не поможет вам выбраться из полыни. Попытайтесь осторожно лечь грудью на край льда, забросить одну, а затем и другую ногу на лед. Если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползите к берегу. Ползите в ту сторону, откуда пришли, ведь лед здесь уже проверен на прочность. Зовите на помощь людей, находящихся рядом.

При несчастном случае звоните с моб. тел. 112

